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Aos quatro  dias do mês de Abril de dois mil e vinte e dois, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE GUAPORÉ, às 20:00 horas no Plenário Roberto Baldasso, os vereadores: Alessandro de Almeida, Antônio José Pandolfo, Ari Paesi, Patricia Zampeze, Gilson Luis Dai Prá, Jader Dalla Costa, Vilmar Della Bona, Jonas Agosti, Moustafh Roberto Sari M. Munhammad, Ronaldo Jair Donida e Valcir Antonio Fanton. Pelo Sr. Presidente  MOUSTAFH ROBERTO SARI MAHMUD MUHAMMD foi dito: Boa noite a todos, em especial aos colegas Vereadores, à mesa diretora. Sessão Ordinária do dia 04/04/2022, havendo número legal em nome de Deus dou por aberto os trabalhos da presente sessão Ordinária. Comunico que diante dos requerimentos de licença de interesse particular da vereadora Itamara Franceschini, conforme determina o regimento interno dessa casa legislativa conferimos posse ao suplente senhor Vilmar Della Bona. Solicito ao senhor Vilmar Della Bona, suplente da bancada do PP que se aproxime a mesa para prestar o compromisso legal. VILMAR DELLA BONA: Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual, a Lei Orgânica Municipal, observar as Leis e promover o bem geral dos munícipes e exercer o cargo sob a inspiração da democracia, da legitimidade, do patriotismo, da honra e da legalidade. PRESIDENTE: Considere-se empoçado vereador Della Bona. APRECIAÇÃO DA ATA: Atas 07 e 08- de 28/03/2022. Ata aprovada por maioria (abstenção dos vereadores Jader Dalla Costa e Vilmar Della Bona, por não estarem na sessão do dia 28/03/2022). TRIBUNA DO POVO: Ninguém escrito. LEITURA DOS EXPEDIENTES: Eu Antoninho Pandolfo secretário da Mesa Diretora, venho por meio desse requerer a retirada da ordem do dia dessa sessão o projeto de Lei Legislativa 06/2022. Da bancada Progressista Luciano Lisot, presidente do Progressista de Guaporé vem através desse informar que o lider da Bancada será o Vereador Jader Dalla Costa, a partir de 1 de abril de 2022. Para apreciação e votação do projeto de Lei 23/2022 atenciosamente Valdir Carlos Fabris Prefeito. Para apreciação e votação do projeto de Lei 24/2022 atenciosamente Valdir Carlos Fabris Prefeito. Requeiro que a mesa diretora encaminhe ao poder executivo o projeto de lei sugestão que institui o turno único da secretária da agricultura e secretária de obras e viação do município de Guaporé, atenciosamente Antoninho José Pandolfo-PTB. REQUERIMENTOS ESCRITOS: REQUERIMENTOS ESCRITOS: JADER DALLA COSTA-PP:  Requereu a Mesa Diretora que encaminhe ao Poder Executivo, 1) Solicitando ao PROCON que notifique a concessionária de energia elétrica RGE para que realize o alinhamento e a retirada de fios não utilizados nos postes de energia elétrica, nos referidos endereços, conforme segue: a) Rua Luiz Augusto Puperi, 410, casa de esquina, bairro centro; b) Travessa CTG nº 30, bairro Conceição; c) Rua Guilherme Mantese, 571, Bairro Centro. 2) à Secretaria da Saúde informações como segue: a) Quantidade de testes rápidos Covid em estoque e a data da validade dos mesmos; b) Quantos agentes comunitários de endemias no Município atuando no combate à dengue; c) Quantos agentes comunitários de Saúde o Município atualmente possui e quantidade por Unidade Básica de Saúde. 3) à Secretaria de Agricultura, solicitando melhorias com patrolamento e britagem na estrada da Linha Quinta, Capela Sagrado Coração de Jesus. VILMAR DELLA BONA-PP: Requereu a Mesa Diretora que encaminhe ao Poder Executivo, à Secretaria da Fazenda, solicitando a isenção do valor pago pelos Alvarás Sanitário e de Evento Temporário, sendo esses cobrados nas Capelas dos Bairros e do Interior de nossa Cidade. GILSON LUIS DAI PRA-PDT: Juntamente com os Vereadores PATRICIA ZAMPESE-PDT, JONAS AGOSTI e ARI PAESI-MDB, solicitam a Mesa Diretora que seja expedido Ofício e Menção Honrosa ao Engenheiro Agrônomo da EMATER, Senhor Antonio César Perin, pelos relevantes serviços prestados à Comunidade Guaporense. ANTONIO JOSÉ PANDOLFO-PTB: Requereu a Mesa Diretora que encaminhe ao Poder Executivo Projeto Sugestão que “Institui Turno Único na Secretaria da Agricultura e Secretaria de Obras e Viação do Município de Guaporé. ALESSANDRO DE ALMEIDA-PTB: Requereu a Mesa Diretora que encaminhe ao Poder Executivo, à Secretaria de Obras e Viação, solicitando o desentupimento das bocas de lobo, manutenção de rede de esgoto e do asfalto da Rua 7 de Setembro, 153-Birro Vila Verde I. Requerimentos aprovados por unanimidade. REQUERIMENTOS VERBAIS: ALESSANDRO DE ALMEIDA-PTB: Requereu que se fosse possível sub escrever o requerimento feito PDT E O MDB em homenagem ao Perin. Requerimento aprovado por unanimidade. JADER DALLA COSTA-PP: Reitero minha saudação. Sobre os requerimentos que enviei a mesa diretora, que me ater a dois, o primeiro é sobre aquele projeto de lei 42/2022 que eu e o Alessandro, apresentamos e foi aprovado por unanimidade, então agora pode ser enviadas notificações a RGE para que ela faça o alinhamento dos fios dos postes aqui em Guaporé e a retirada dos fios que estão em desuso. E o outro requerimento e sobre a dengue, quantos agentes comunitários de endemias no Município atuando no combate à dengue, Quantos agentes comunitários de Saúde o Município atualmente possui e quantidade por Unidade Básica de Saúde. ALESSANDRO DE ALMEIDA-PTB: Reitero minha saudação. Cooperando com o colega Jader sobre o projeto de lei 42/2022, sendo que a população que tiver na sal rua fios em desuso ou caídos, pode ligar no Procon ou a fiscalização e informar. Também sobre a Rua Sete de Setembro, desentupimento das bocas de lobo seja feito o mais breve possível. Requerimentos aprovadas por unanimidade. PRESIDENTE: Também quero colocar sobre esse projeto de lei Jader e Alessandro, que nós vereadores pensasse juntos sobre um projeto de lei para que a RGE comunique antes a população sobre o desligamento. ORDEM DO DIA. NENHUM PROJETO DE LEI NA ORDEM DO DIA. PRESIDENTE: Peço que o secretário da mesa que fale sobre o projeto sugestão dele. ANTONIO JOSÉ PANDOLFO-PTB: Cumprimentou a todos. Esse projeto significa que seja instituído um turno único na secretaria da agricultura e Secretaria de Obras e Viação do Município de Guaporé, no verão a partir do dia 01/11/2022 a 21/02, porque com o turno único não vai precisar gastar tanto com deslocamento de funcionários. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: JADER DALLA COSTA-PP: Reitero minha saudação. Agradeço ao Gelson Scalco que esteve aqui durante minha licença ocupando esta cadeira. Fui convidado pelo pessoal do hospital para a demonstração do balanço do hospital, uma prestação de contas. Também quero falar sobre o debate que tivemos hoje na rádio Liberal, na qual tiveram os lideres dos partidos, menos o Gilson Dai Pra do PDT, onde nós damos nosso ponto de vista quem é a favor ou contrário, e esse projeto, e já deixo bem claro que sou contra a esse empréstimo. VALCIR ANTONIO FANTON-PP: Cumprimentou a todos. Quero dar parabéns ao Internacional pelos 113 anos hoje, também parabenizou ACGE que consegui uma emenda de 250.000,00 e o município var doar mais 50.000,00 e nós vamos fazer a sede do Esporte Clube Internacional aqui em Guaporé. Quero salientar que semana passada estive em Porto Alegre com o deputado Pedro Westphalen, onde consegui mais uma emenda de 250.000,00 para o autódromo, e o mesmo deputado me garantiu mais uma emenda de um milhão de reais para os box do autódromo. Sabemos que teremos um grande retorno pra Guaporé com o Autódromo. JONAS AGOSTI- MDB: Cumprimentou a todos. Vou dar boas vindas ao colega Vilmar. Nós também estamos tentando emendas pro autódromo, e a gente fica feliz por ver nossos colegas também lutarem por emendas. Falo do debate que teve hoje na rádio é importante é salutar. PATRICIA ZAMPEZE-PDT: Cumprimentou a todos. Dou as boas vindas ao Vilmar Dalla Bona. ALESSANDRO DE ALMEIDA-PTB: Reitero minha saudação. Quero salientar que amanha me desloco a Porto Alegre, pra conversar com o deputado Dirceu Franciscon, secretário de estado Ronaldo Nogueira e o secretário Busato, e estamos bem ansiosos para trazer 20 camas hospitalares, e 10 aparelhos multi paraméticos, onde vai ajudar muito nosso hospital. ARI PAESI-MDB: Comprimento á todos. Parabenizo o colega Vilmar. Hoje tive a oportunidade de escutar o debate com os colegas vereadores. Só quero colocar que serão feitas inúmeras obras no nosso município. Também quero falar sobre a viagem que fiz a Brasília eu o Jonas, o Gilson o vice Prefeito Adalberto, quando a gente vai lutamos pra conseguir recursos para Guaporé. Por isso eu digo que esse empréstimo vai ajudar muito. VILMAR DALLA BONA-PP: Cumprimentou á todos. Agradeço a Deus e ao partido e a Itamara pela oportunidade. JADER DALLA COSTA-PP: Reitero minha saudação. Falando em segurança pública, sabemos que a guarda municipal é um anseio, que o presidente vem debatendo a muitos anos. Temos que ter ações mas efetiva nesse pasta. Sobre a Lei 14.285/2021, sendo que solicitei uma audiência pública aqui nessa casa, sobre as margem do arroio Barracão, as pessoas que são atingidas pelas enchentes não terem que pagar o IPTU, sendo que tem gente que nem pode construir e tem que pagar, nós temos que rever a isenção desse imposto, ou autorização para construir RONALDO DONIDA-PT: Cumprimento a todos. Deu boas vindas ao Vilmar. Comunico os senhores vereadores que a próxima sessão Ordinária será realizada no dia 11 abril de 2022 as 19:00 horas no Plenário Roberto Baldasso na Câmara Municipal de Vereadores . Sendo o que havia para tratar. “Em nome de Deus, dou por encerrado os trabalhos da presente Sessão Ordinária”.
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